

## 恒安储能落户北票经开区 打造锌溴液流储能电池产业新高地

2024年4月29日，江苏恒安储能科技有限公司（以下简称“恒安储能”）与辽宁省朝阳市北票经济技术开发区正式签订合作协议，宣布将在辽宁省朝阳市北票经开区共同建设一座年产10GWh的锌溴液流储能电池生产基地，一期计划建成投产2GWh。此举不仅深化了政企合作模式，更为推动地区经济转型升级和实现能源结构绿色化注入强劲动能。



在今天举行的签约仪式上，恒安储能与北票市人民政府、朝阳北票经济技术开发区代表共同签署了项目协议书，标志着—项投资规模庞大、技术领先的锌溴液流储能电池生产基地正式启动。辽宁省朝阳市委常委、市人民政府党组成员、副市长樊功成，北票市委副书记、市长孙立文等—行以及中国安储董事局主席王秀华、江苏恒安储能董事长周军、总经理段惠元、副总经理沈军出席签约仪式。



朝阳市副市长在致辞中表示：“朝阳市拥有丰富的风能和太阳能资源以及良好的工业基础，我们非常欢迎恒安储能选择朝阳作为其重要生产基地。该项目不仅将带动当地经济发展，增加就业机会，更将助力我市乃至辽宁省在新能源产业布局中抢占先机，实现高质量绿色发展。”

恒安储能主要负责人则强调：“此次合作是恒安储能发展历程中的又一里程碑。依托朝阳市北票经开区的区位优势和政策支持，我们有信心将此项目打造成为国内乃至国际一流的锌溴液流储能电池生产基地，为国家能源转型提供强大的技术支持和产品保障。”

预计该工厂将在未来三年内全部建成并投入运营，届时将极大提升我国在液流储能电池制造领域的自主生产能力，为实现“双碳”目标提供强大动力。随着项目的推进，恒安储能与朝阳市的合作将成为中国储能产业创新升级的典范，共同携手为“双碳”目标添砖加瓦。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/209991.html>